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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ORGANIZACIÓN CELEBRADA POR EL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL CINCO DE JULIO DE DOS MIL VEINTITRÉS EN 
PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 

 
 
  

En el Salón de Plenos del Excmo. Ayuntamiento de Jaén a las nueve horas y cuarenta y 
dos minutos del día cinco de julio de dos mil veintitrés, se reúne el Excmo. Ayuntamiento Pleno 
a fin de celebrar Sesión Extraordinaria en primera convocatoria.  
 

Preside el Ilmo. Sr. Alcalde, D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO. 
 
 Quedan convocados los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO 

CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN),  D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. 
LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. 
MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. 
MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ 

GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL 

CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. 
CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª 

Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES 
JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, Dª. MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ, D. ALFONSO 
CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), asistidos del Sr. Secretario General de la Corporación, D. 
MIGUEL ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, de la Sra. Interventora de Fondos, Dª Mª DOLORES RUBIO MAYA y 
de la funcionaria municipal Jefe del Negociado de Actas, Dª Mª DEL MAR FERNÁNDEZ DE MOYA 

ROMERO. 
 
No asiste a la sesión plenaria la concejal, Dª María Isabel Cano Caballero Ramírez 

(PSOE). 
 
Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 

abierta la sesión, pasándose al examen del asunto integrado en el Orden del Día. 
 

NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS BORRADORES DE LAS 
ACTAS DE LAS SIGUIENTES SESIONES PLENARIAS: 
 

� Extraordinaria de constitución del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, mandado 
corporativo 2023-2027, celebrada el 17 de junio de 2023. 
 

� Extraordinaria celebrada el 26 de junio de 2023. 
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 Sometidos a votación los borradores de las Actas de las sesiones plenarias arriba 
epigrafiadas el Excmo. Ayuntamiento Pleno las aprueba, por unanimidad, sin que se les formule 
reparo alguno.  

 
 

 

 NÚMERO DOS.- DACIÓN DE CUENTA DEL INFORME ANUAL DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE JAÉN DE LOS RESULTADOS DEL CONTROL INTERNO, QUE SE 

ESTABLECE EN EL ARTÍCULO 213 DEL TEXTO REFUNDIDO DE LA LEY EGULADORA DE 

LAS HACIENDAS LOCALES, DEL EJERCICIO 2020, AYTO/137/2023. (Expediente Nº 

869/2022/DOCE de la Intervención). 

 

El Ilmo. Sr. Alcalde da cuenta al Pleno del Informe Resumen Anual del Excmo. 

Ayuntamiento de Jaén de los resultados del control interno que se establece en el Artículo 213 

del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, del ejercicio 2020, 

AYTO/CF/137/2023: 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación 
Local, Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX 

JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN 

(JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER 
SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. 
MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN 

RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS 

ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL 

CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, 
D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la 
sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). 
 

NÚMERO TRES.- DACIÓN DE CUENTA DE ESCRITOS DE CONSTITUCIÓN DE 
GRUPOS POLÍTICOS Y DESIGNACIÓN DE PORTAVOCES Y VICEPORTAVOCES. 

 
 En virtud de lo establecido en el artículo 24.1 del ROF, el Sr. Alcalde da cuenta al Excmo. 
Ayuntamiento Pleno de los escritos que suscriben todos los componentes de cada uno de los 
Partidos Políticos que han obtenido representación en las elecciones locales del pasado 28 de 
mayo de 2023, constituyéndose en Grupos Políticos y designando Portavoz y Viceportavoz, en 
la siguiente forma: 
 

Grupo Municipal Popular: 
 
 Portavoz: Dª Mónica Moreno Sánchez. 
 Viceportavoz: D. Vicente Alfonso Oya Amate. 
 
Grupo Municipal Socialista: 
 
 Portavoz: D. Julio Millán Muñoz. 
 Viceportavoz: D. Carlos Alberca Martínez. 
 
Grupo Municipal Jaén Merece Más: 
 
 Portavoz: D. Manuel Carlos Vallejo Martos. 
 Viceportavoz: Dª María Espejo Nieto. 
 
Grupo Municipal VOX JAÉN: 
 
 Portavoz: D. Manuel Ureña Contreras. 
 Viceportavoz: D. Eduardo Calvo Guzmán. 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación, 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 
AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 
MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la 
Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). 
 

 

NÚMERO CUATRO.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 

EN MATERIA DE NOMBRAMIENTOS DE MIEMBROS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Y DE TENIENTES DE ALCALDE. 

 

 En uso de las atribuciones que le confiere la legislación vigente el Ilmo. Alcalde da 

cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno de las resoluciones de la Alcaldía en materia de 

nombramientos de miembros de la Junta de Gobierno Local y de Tenientes de Alcalde: 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación, 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 
AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 
MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la 
Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). 
 

 

NÚMERO CINCO.- DACIÓN DE CUENTA DEL DECRETO DE LA ALCALDÍA 

RELATIVO A DELEGACIONES DEL ILMO. SR. ALCALDE-PRESIDENTE: DELEGACIONES 

GENÉRICAS EN LOS TENIENTES DE ALCALDE, ASÍ COMO LAS ESPECÍFICAS QUE SE 

INTEGRAN EN CADA UNA DE ELLAS. 

 

 En uso de las atribuciones que le confiere la legislación vigente el Ilmo. Alcalde da 

cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno del Decreto de fecha 23 de junio de 2023 relativo a 

delegaciones genéricas en los Tenientes de Alcalde, así como las específicas que se integran 

en cada una de ellas: 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación, 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 
AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 
MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la 
Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). 
 

 

NÚMERO SEIS.- DACIÓN DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA 

SOBRE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTES DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS Y 

SOCIEDADES MERCANTILES. 

 

 En uso de las atribuciones que le confiere la legislación vigente, y de conformidad con lo 

dispuesto en los respectivos Estatutos de los organismos autónomos y de las sociedades 

mercantiles municipales, el Ilmo. Alcalde da cuenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno de las 

siguientes Resoluciones de Alcaldía: 
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 De la dación de cuenta efectuada quedan enterados los miembros de la Corporación, 
Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 
AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 
MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la 
Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). 
 

 

NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE PERIODICIDAD DE LAS 

SESIONES PLENARIAS. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 28 de junio de 2023 sobre 

periodicidad de las sesiones plenarias: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
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DE JAÉN 
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 
NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 
OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO 
JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 
BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, 
Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ 
(PSOE).  

 
ACUERDA: 

 
 PRIMERO: Establecer que las sesiones ordinarias del Pleno de la Corporación se 
celebrarán con periodicidad mensual el último viernes de mes, en el Salón de Sesiones de la 
Casa Consistorial o lugar habilitado al efecto en supuesto de fuerza mayor. 
 
 SEGUNDO: Facultar al Sr. Alcalde para suspender la celebración del Pleno ordinario del 
mes de agosto como consecuencia del periodo vacacional, cuando ello no menoscabe la 
gestión de los asuntos municipales, así como para posponer o adelantar la celebración de las 
sesiones ordinarias del Pleno dentro del mismo mes de su celebración, cuando el día fijado sea 
festivo o concurrieran razones excepcionales de motivada urgencia que impidiesen la 
celebración de la sesión ordinaria en el día señalado, aunque no fuere festivo. 
 

 
NÚMERO OCHO.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE CREACIÓN, 

COMPOSICIÓN Y PERIODICIDAD DE LAS COMISIONES MUNICIPALES INFORMATIVAS 
PERMANENTES. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 30 de junio de 2023 sobre 
creación, composición y periodicidad de las Comisiones Municipales Informativas Permanentes: 
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EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 
SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS 
PLAZA DE SANTA MARÍA, Nº 1 - 23002 JAÉN  
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 
NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 
OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO 
JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 
BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, 
Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ 
(PSOE).  

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la creación, composición y periodicidad de las Comisiones Informativas 
Permanentes, de conformidad con la propuesta de Alcaldía que antecede de fecha 30 de junio 
de 2023. 

 
 

NÚMERO NUEVE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE COMPOSICIÓN DE LOS 
CONSEJOS RECTORES DE LOS ORGANISMOS AUTÓNOMOS. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 29 de junio de 2023 sobre 
composición de los Consejos Rectores de los organismos autónomos: 
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 
NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 
OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO 
JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 
BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, 
Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ 
(PSOE).  

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la composición de los Consejos Rectores de los organismos autónomos, de 
conformidad con la propuesta de acuerdo de Alcaldía que antecede de fecha 29 de junio de 
2023. 

 
 

NÚMERO DIEZ.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE APROBACIÓN DEL 

NÚMERO, CARACTERÍSTICAS Y RETRIBUCIONES DEL PERSONAL EVENTUAL 

ADSCRITO A LA ALCALDÍA Y A LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES. 

 
 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 30 de junio de 2023 sobre 

aprobación del número, características y retribuciones del personal eventual adscrito a la 

Alcaldía y a los Grupos Políticos Municipales: 
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 Sobre el particular, el Sr. Alcalde toma la palabra para hacer una modificación in voce a 
la propuesta de acuerdo, a propuesta del Partido Socialista, en el sentido de: “Un eventual A1 
más para el Partido Socialista”. 
 
 Sometida a votación la propuesta de acuerdo, con la modificación in voce que antecede, 
el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. 
MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ 
AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA 

ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, 
D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN 

COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), 
D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. 
ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO 
MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO 
LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres. 
Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) . No asiste a 
la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). En total 24 
votos a favor y 2 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del 
número legal de miembros de la Corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar el número, características y retribuciones del personal eventual adscrito a la 
Alcaldía y a los Grupos Políticos Municipales de conformidad con la propuesta de acuerdo de 
Alcaldía que antecede, de fecha 30 de junio de 2023, ampliando un A1 más en el Grupo Político 
Municipal Socialista. 
 

 
NÚMERO ONCE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE INDEMNIZACIONES POR 

ASISTENCIAS A COMISIONES INFORMATIVAS Y DEMÁS ÓRGANOS COLEGIADOS DEL 
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JAÉN, ASÍ COMO DE LA REPRESENTANTE PERSONAL 
DEL ALCALDE EN LA BARRIADA DE LAS INFANTAS. 

 

 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 28 de junio de 2023,  sobre 
indemnizaciones por asistencias a comisiones informativas y demás órganos colegiados del 
Excmo. Ayuntamiento de Jaén, así como de la representante personal del Alcalde en la Barriada 
de las Infantas: 
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DE JAÉN 
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO 
NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ 

GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO 
OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO 
JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ 
BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA 
COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL 

HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, 
Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO 

(PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ 
(PSOE).  

ACUERDA: 
 

 PRIMERO: Aprobar las indemnizaciones por asistencia a sesiones y órganos colegiados, 
de conformidad con la propuesta de acuerdo de Alcaldía que antecede de fecha 28 de junio de 
2023. 
 
 SEGUNDO: En su caso, se modificarán las bases de ejecución del presupuesto para 
adaptar las cantidades previstas en el mismo a las cantidades indicadas, así como los distintos 
organismos autónomos y sociedades mercantiles municipales en tal sentido.  
  

 

NÚMERO DOCE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE ASIGNACIONES 

ECONÓMICAS A CADA UNO DE LOS GRUPOS POLÍTICOS MUNICIPALES. 

 

 Vista la propuesta de acuerdo de la Alcaldía de fecha 28 de junio de 2023, sobre 

asignaciones económicas a cada uno de los grupos políticos municipales: 
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo el Excmo. Ayuntamiento Pleno, por 
mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK 
DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE 
ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 
MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO 
MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. 
EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) . No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA 

ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). En total 24 votos a favor y 2 abstenciones, lo que 
representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número legal de miembros de la 
Corporación, ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de Alcaldía que antecede, de fecha 28 de junio de 2023, sobre 
asignaciones económicas a los grupos políticos municipales. 
 

NÚMERO TRECE.- PROPUESTA DE LA ALCALDÍA SOBRE DESIGNACIÓN DE 
CORPORATIVOS EN RÉGIMEN DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA Y PARCIAL. 

 
Previa deliberación, y obtenido el consenso de los portavoces de los grupos políticos con 

representación municipal, el Sr. Alcalde modifica la propuesta sobre designación de corporativos 
en régimen de dedicación exclusiva y parcial circulada en la convocatoria de la sesión plenaria, 
en el sentido de aclarar que: 

 
1. La fecha de efectos de la dedicación exclusiva de la edil  Dª María Espejo Nieto, no 

será a partir del 17 de junio como se indica en la misma, sino a partir del 6 de julio. 
 

2. El Grupo Municipal Socialista pasa de tres dedicaciones parciales al 50%,  a solo una 
dedicación parcial al 50%. 

 
3. Las cantidades indicadas se repartirán en 14 pagas anuales. 

 
  
 En base a cuanto antecede se presenta al Excmo. Ayuntamiento Pleno propuesta de 
acuerdo de la Alcaldía sobre designación de corporativos en régimen de dedicación exclusiva y 
parcial, en los siguientes términos: 
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 Sometida a votación la propuesta de acuerdo que antecede el Excmo. Ayuntamiento 
Pleno, por mayoría, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO 
MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ 

ROMO, D. ERIK DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ 
SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO 
LOSA VALDIVIESO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO 

ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO 
MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES 
DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. 
FRANCISCO JAVIER PADORNO MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, 
D. ALFONSO CARLOS GARCÍA ROMERO (PSOE), y la abstención de los Sres. Concejales, D. 
MANUEL UREÑA CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) . No asiste a la sesión 
plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO RAMÍREZ (PSOE). En total 24 votos a 
favor y 2 abstenciones, lo que representa el voto a favor de la mayoría absoluta del número 
legal de miembros de la Corporación. 
 

ACUERDA: 
 

 La designación de corporativos en régimen de dedicación exclusiva y parcial de 
conformidad con la propuesta de Alcaldía que antecede de fecha 29 de junio de 2023, con los 
efectos indicados en la misma, y la continuación del procedimiento legalmente establecido al 
respecto. 
 

NÚMERO CATORCE.- DACIÓN DE CUENTA DE REPRESENTANTES DEL EXCMO. 
AYUNTAMIENTO DE JAÉN EN ÓRGANOS COLEGIADOS EN LOS QUE DEBA ESTAR 
REPRESENTADO. 

 
 El Ilmo. Sr. Alcalde, en uso de las atribuciones que le confiere la legislación vigente, 
propone al Excmo. Ayuntamiento Pleno que la propuesta relativa al nombramiento de los 
representantes del Excmo. Ayuntamiento de Jaén en órganos colegiados en los que deba estar 
representado, girada en la convocatoria de la sesión plenaria, quede sobre la mesa. No 
mostrándose objeción alguna por los miembros de la Corporación, el asunto queda sobre la 
mesa, por unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA 

CONTRERAS, D. EDUARDO CALVO GUZMÁN (VOX JAÉN) , D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. 
MARÍA ESPEJO NIETO, D. LUIS GARCÍA MILLÁN (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, D. ERIK 
DOMÍNGUEZ GUEROLA, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, Dª. MARÍA ISABEL LÓPEZ SÁNCHEZ, D. VICENTE 
ALFONSO OYA AMATE, Dª. MARÍA ESTHER SEGOVIA DEL MORAL, D. ANTONIO LOSA VALDIVIESO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. MARÍA DEL CARMEN COLMENERO ÁVILA, D. JOSÉ MARÍA 

ÁLVAREZ BARRIENTOS, Dª. Mª DEL CARMEN RUEDA FLORIDO (PP), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ, Dª. Mª DE 

ÁFRICA COLOMO JIMÉNEZ, D. CARLOS ALBERCA MARTÍNEZ, Dª. ÁNGELES DÍAZ DE LA TORRE, D. JOSÉ 
MANUEL HIGUERAS LORITE, Dª Mª DEL CARMEN ANGULO MONTORO, D. FRANCISCO JAVIER PADORNO 
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 PÁGINA 66/66 

MUÑOZ, Dª. EVA PILAR FUNES JIMÉNEZ, D. FRANCISCO LECHUGA ARIAS, D. ALFONSO CARLOS GARCÍA 

ROMERO (PSOE). No asiste a la sesión plenaria, la Concejal Dª MARÍA ISABEL CANO CABALLERO 

RAMÍREZ (PSOE). 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión plenaria extraordinaria siendo 
las nueve horas y cuarenta y seis minutos, de lo que se extiende la presente acta que firma el 
Ilmo. Sr. Alcalde conmigo el Secretario.- Doy fe. 
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